

阔别中国舞台十年之后,来自伦敦西区的原版音乐剧《猫》将于明年4月再度来华。昨日,音乐剧《猫》全国巡演主办方聚橙音乐剧在北京宣布,原版《猫》此次将带来最大规模的一次中国巡演,脚步覆盖深圳、重庆、昆明、南京、宁波、上海、杭州、苏州、石家庄、沈阳、哈尔滨、广州、北京13座城市,历时逾半年。

据悉,此次聚橙引进的巡演版本是来自伦敦西区的驻演班底,也是《猫》众多全球巡演版本中制作和演出规格最高的一部。为了让中国观众拥有原版体验,连舞台上的垃圾场和斜坡道具都由伦敦空运而来。



## 世界经典原版音乐剧 明年来宁波 这是全球巡演版本中 制作和演出规格最高的一部

# 《猫》

### 编剧史航等人为该剧站台

《猫》是音乐剧历史上最成功的剧目,曾一度成为音乐剧的代名词。该剧是安德鲁·劳埃德·韦伯爵士1981年创作完成的作品,改编自英国诗人、诺贝尔文学奖获得者T·S·艾略特的童话诗集《老负鼠讲述的世上的猫》。问世后,《猫》不仅横扫托尼奖7项大奖,更是将奥利弗、格莱美奖等全球重磅奖项收入囊中,还不断打破伦敦西区和百老汇的票房及连演纪录。迄今,《猫》被翻译的语言版本超过15种,足迹遍布30多个国家,至少8100万观众看过这部音乐剧,此前也曾数次到访过中国。

随处可见的标志性猫元素、“明星猫”互动合影、嘉宾人手一副猫耳朵……昨天,原版音乐剧《猫》2018年全国巡演发布会的现场,被主办方布置得神秘又奇幻。令全国媒体更为意外的是,知名编剧、策划人、影评人史航,知名演员侯岩松以及知名电台DJ高山峰也现身为该剧卖力宣传。史航说主题曲《memory》实在叫人难忘,自己在这首歌的陪伴下度过了许多个日夜,如今终于盼来原版音乐剧《猫》,感觉曾经的回忆又被唤醒。侯岩松开玩笑说想在音乐剧《猫》中出演一个角色,这是他多年的心愿,虽然无法在舞台上过把“猫”瘾,但一定会邀亲朋好友前去感受。高山峰则表示自己特别热爱音乐剧,也曾跨界出演,对于这部原汁原味的音乐剧《猫》期待已久。

### 女主坦言演绎名曲《memory》压力大

自《猫》诞生以来,主题曲《memory》这首歌就开始传扬四海。“月光女神”莎拉·布莱曼、“英国音乐剧第一夫人”伊莲·佩姬都在台上演唱过这首歌曲。昨日,剧中女主角魅力猫的扮演者乔安娜·安普尔现场献唱这一剧中名曲,动听唯美的歌声赢得了阵阵掌声。

乔安娜·安普尔是享誉欧洲、亚洲、澳洲的音乐剧明星,出演过《吉屋出租》《西贡小姐》《悲惨世界》等。因为《memory》曾被150多位歌手演绎过,乔安娜坦言压力不小,她一再提醒自己不能唱错词,“它太知名了,观众一听就知道我唱错了”。

作为本次《猫》中国巡演的主办方,聚橙音乐剧总经理介绍,此次聚橙引进的巡演版本是来自伦敦西区的驻演班底,也是《猫》众多全球巡演版本中制作和演出规格最高的一部。舞台上的垃圾场和斜坡道具都由伦敦空运而来,仅是外方的技术考察就需两周时间。她透露,常演常新是《猫》能保持“经典中的经典”一大制胜秘诀。而除了《猫》之外,聚橙音乐剧在2018年还将携百老汇原版摇滚音乐剧《吉屋出租》及法语原版经典音乐剧《罗密欧与朱丽叶》在中国展开巡演。

记者 庞锦燕 北京报道

## 奉化小伙汪迪 亮相央视《星光大道》 收获好成绩的同时还成功求婚

本报讯(记者 陈晓曼) 12月3日晚上,奉化小伙汪迪受央视《星光大道》栏目组的邀请,以挑战者资格参加《星光大道》2017年度总决赛第二场分赛录制,获得了第三名,并在节目现场向女友求婚成功。据了解,本期节目将于2018年1月中旬在央视三套播出。

汪迪当天作为第三位选手入场表演,以一首《天上掉下个林妹妹》顺利晋级第二关;在第二关才艺大比拼中,他和女友结合舞蹈与魔术,呈现了一个精彩的节目《倩女幽魂》,更为浪漫的是,他还在表演结束后当场求婚成功!而在家乡美环节中,汪迪带去了桃胶、千层饼以及由他母亲亲手制作的烤芋艿,通过口感、出处、营养价值等方面详细介绍了奉化的美食,并以一首改编的《桃花朵朵开》向全国观众展示了奉化当地的“桃文化”,迎来全场阵阵掌声。

汪迪昨天在接受记者采访时开心地表示,自己对于这次的成绩没有太多的想法,“我觉得我在节目中感恩了父母,向女友求婚成功,介绍了我们家乡,就已经满足了,其他的都是次要的。”

对于这次成功的求婚,他透露自己准备了半年时间。“原本想着等我有机会在家乡开演唱会的时候,能给我女朋友来一次特别的求婚,但这次在央视的《星光大道》年赛舞台上,我觉得也很有意义。”在记者的追问下,汪迪透露女朋友是个山东姑娘,是一名舞蹈演员。“她不仅帮我把很多生活中的事情整理得很好,而且很善解人意。尤其在我人生最失落的时候,她让我有了动力。我们去年5月在央视结缘,后来她辞掉了常州的工作,到北京跟我一起白手起家,一起同甘共苦患难,一起吃路边摊,挤地铁……”

汪迪是宁波市奉化区尚田镇后潭汪家村人,1991年出生,2013年毕业于北京现代音乐学院。他告诉记者:“我从高中毕业才开始接触音乐,之前一直是体育生,原来准备去考警校的。”据悉,他曾获央视栏目《黄金100秒》冠军,现为央视《星光大道》人气选手,多次参加浙江省、宁波市、奉化区各级文艺汇演等演出。

在此前的《星光大道》周赛中,汪迪表演的才艺节目是《龙舞秀》,他客串奉化布龙的“龙头”,和奉化高级中学的舞龙队员们舞出了国家级非遗奉化布龙应有的特色,舞得活、舞得圆、神态真、套路多、速度快,获得评委和观众一致好评,顺利晋级。

汪迪告诉记者,不管以后走到多大的舞台,都不会忘记自己是奉化人,希望能为推广奉化特色文化做出更多的贡献。

## 天一讲堂 周六解读民法热点

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 洪敏) 本周六下午两点,民商法硕士、宁波大学讲师朱亚芬将在宁波市图书馆三楼报告厅为市民带来题为《百姓身边的民法——民法总则热点问题解读》的讲座。

朱亚芬,师从著名民法学者杨大文教授,主攻民商法与婚姻家庭法方向,与人合译《魁北克民法典》,参与编写《反商事欺诈及典型案例评析》,发表《证券欺诈与立法》等文章,曾任宁波市妇联法律援助员,多次参与妇联组织的普法活动。

## 体彩开奖信息

大乐透第17142期:01 05 16 19 28 02 10  
6+1第17143期:8 1 1 3 9 0 7  
20选5第17332期:02 09 13 16 20  
排列5第17332期:3 2 1 5 8

(以公证开奖结果为准)